

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент общероссийской  
организации «Региональная  
спортивная федерация дзюдо  
Санкт — Петербурга»



М.А. Рахлин

2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Спортивный директор  
Общероссийской  
общественной организации  
«Федерация дзюдо России»



А.К. Г. Денисов

2025 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

О Всероссийских соревнованиях среди студентов по дзюдо  
«Кубок Тагира Хайбулаева»

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.**

Всероссийские соревнования среди студентов по дзюдо «Кубок Тагира Хайбулаева» (далее - Мероприятие), проводятся в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта» в целях развития дзюдо в Российской Федерации.

Задачами проведения Мероприятия являются:

- Приобщение спортсменов к знаниям и спортивному опыту Олимпийского чемпиона Тагира Хайбулаева;
- Популяризация дзюдо, как олимпийского вида спорта;
- Накопление и совершенствование соревновательного опыта студентами;
- Приобщения студентов (курсантов), магистрантов, аспирантов, адъюнктов и ординаторов к занятию физической культурой и спортом через дзюдо, пропаганда здорового образа жизни;
- Сохранение и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

Настоящее положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на Мероприятие органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Мероприятие проводится в г. Санкт-Петербург по адресу ул. Замшина, д. 27, корп. 5 (ГБУ СШОР имени АС. Рахлина), в период с 20 по 22 декабря 2025 года, в том числе день приезда – 20 декабря, день отъезда – 22 декабря.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ.**

Общее руководство организацией и проведением Мероприятия осуществляется Ассоциацией «Студенческая спортивная лига дзюдо «Явара-Нева», Общественной организацией «Региональная спортивная федерация Дзюдо Санкт-Петербурга» (далее – Федерация дзюдо Санкт-Петербурга), Общероссийской общественной организацией «Федерация дзюдо России» (далее – ФДР) при поддержке Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз» (далее - РССС), Комитетом по физической культуре и спортом, при поддержке Группы «ФосАгро».

Непосредственное проведение Мероприятия возлагается на Федерацию дзюдо Санкт-Петербурга и главную судейскую коллегию.

#### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.**

К участию в мероприятии допускаются команды образовательных организаций высшего образования (далее – ООВО), укомплектованные из числа студентов, курсантов военных образовательных организаций, аспирантов, клинических ординаторов и докторантов очной формы обучения независимо от гражданства, 2000-2008 гг. рождения (не старше 25 лет и не моложе 17 лет), в следующих весовых категориях: мужчины 2000–08 гг. рождения – 66, 73, 81, 90, св.90 кг.

В составе команды могут быть заявлены граждане Российской Федерации и иностранные граждане, имеющие спортивную подготовку не ниже 3 спортивного разряда.

#### **V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ.**

<b>20 декабря 2025 года</b>	<b>День приезда</b>	<b>Адрес проведения</b>
15.00 – 17.00	Работа комиссии по допуску	г. Санкт-Петербург, ГБУ СШОР имени АС. Рахлина, ул. Замшина, д. 27, корп. 5, с 20 по 22 декабря 2025 г.
17.00 – 17.30	Предварительное взвешивание <b>Мужчины</b> 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, св. 90 кг	
17.30 – 18.00	Официальное взвешивание <b>Мужчины</b> 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, св. 90 кг	
18.00 – 18:30	Совещание представителей и тренеров команд, судей, подведение итогов работы комиссии по допуску; жеребьевка всех весовых категорий	
<b>21 декабря 2025 года</b>	<b>1 день</b>	
11.00-11.15	Торжественное открытие мероприятия	г. Санкт-Петербург, ГБУ СШОР имени АС. Рахлина, ул. Замшина, д. 27, корп. 5, с 20 по 22 декабря 2025 г.
11.15	Предварительные встречи, сразу по окончании предварительных встреч - финальный блок, награждение победителей и призёров соревнований.	
<b>22 декабря 2025 года</b>	<b>День отъезда</b>	

Обработка персональных данных участников физкультурного мероприятия осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

#### **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.**

Мероприятие проводится в соответствии с правилами вида спорта «дзюдо», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 6 февраля 2020г. №80.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в ФДР и РССС в течение 10 дней после окончания мероприятия.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ.**

Награждаются команды, занявшие первое, второе и два третьих места.

Победители и призеры награждаются медалями, грамотами и ценными призами Группы «ФосАgro» и Федерации дзюдо Санкт-Петербурга. Организаторы Мероприятия могут устанавливать дополнительные призы и награды.

Общий призовой фонд Мероприятия устанавливается в размере **2 300 000** (два миллиона триста тысяч) рублей и распределяется следующим образом:

Команда, занявшая 1 место получает 800 000 (восемьсот тысяч) рублей;

Команда, занявшая 2 место получает 600 000 (шестьсот тысяч) рублей;

Команды, занявшие 3 место получают по 450 000 (четыреста пятьдесят тысяч) рублей.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.**

Комитет по физической культуре и спорту, Группа «ФосАgro» и Федерация дзюдо Санкт-Петербурга осуществляют долевое участие в финансировании мероприятия по согласованию.

Проезд, проживание и питание участников мероприятия осуществляется за счет командирующих организаций.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.**

Физкультурное Мероприятие проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Обеспечение безопасности участников и зрителей на физкультурных мероприятиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных физкультурных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. №353.

Участие в физкультурных мероприятиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинала), который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника физкультурных мероприятиях. Страхование участников физкультурных мероприятиях может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных

мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Основанием для допуска спортсмена к физкультурным мероприятиям по медицинским заключениям является заявка на участие в физкультурных мероприятиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в физкультурных мероприятиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Мероприятие проводится согласно требованиям Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 31.07.2020 года по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

## **X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТИКОВ.**

Участие в мероприятии осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника.

Страхование участников осуществляется за счет командирующих организаций.

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ.**

Заявки на участие направляются на электронную почту [aurorajudo@mail.ru](mailto:aurorajudo@mail.ru) до 15.12.2025 г., включительно.

Разрешается заявлять по два спортсмена в каждую весовую категорию.

Все спортсмены, участвующие в мероприятии, должны иметь допуск врача и полис страхования жизни и здоровья.

В комиссию по допуску необходимо предоставить заявку по форме согласно Приложению № 1 к настоящему Положению, заверенную врачом и утвержденную ректором или проректором по учебной (спортивной работе) ООВО или иным лицом, имеющим доверенность ректора на право подписи заявлений на участие в Мероприятиях.

В комиссии по допуску на каждого участника должны быть представлены следующие документы:

- для студентов (курсантов) – студенческий билет или справку с места учебы,

заверенную печатью ООВО, паспорт или другой документ, подтверждающий дату рождения студента (курсанта), договор или заверенную страховой компанией копию договора страхования жизни и здоровья участника или полис обязательного медицинского страхования.

- для выпускников – оригинал диплома об образовании государственного образца об окончании данного ООВО или его копию, заверенную печатью ООВО, паспорт или другой документ, удостоверяющий личность и подтверждающий дату рождения, договор или заверенную страховой компанией копию договора страхования жизни и здоровья участника или полис обязательного медицинского страхования.

- для аспирантов, адъюнктов – билет аспиранта (адъюнкта) или книжку аспиранта (адъюнкта), паспорт или другой документ, удостоверяющий личность и подтверждающий дату рождения, договор или заверенную страховой компанией копию договора страхования жизни и здоровья участника или полис обязательного медицинского страхования.

Ответственность за подлинность предоставляемых документов несет представитель команды.

#### **Контактные телефоны:**

Федерация дзюдо Санкт-Петербурга – [judo-spb@yandex.ru](mailto:judo-spb@yandex.ru), + 7 812 576-99-31.

Только Заявки на размещение на электронную почту: [kulikovaludmila@yandex.ru](mailto:kulikovaludmila@yandex.ru) до 01.12.2025 г.

Только по вопросам размещения - +7 921 909 21 20 – Людмила Илларионовна.

Размещение будет забронировано только для команд, подтвердивших свое участие письменной поименной заявкой.

В случае отсутствия заявки на размещение – проживание НЕ ГАРАНТИРУЕТСЯ.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ  
НА МЕРОПРИЯТИЕ**